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Η μεγάλη στρατιωτική παρέλαση στη 
Θεσσαλονίκη για την Εθνική Επέτειο της 28ης 
Οκτωβρίου (ΦΩΤΟ&ΒΙΝΤΕΟ)
/ Επικαιρότητα

Με την μεγάλη στρατιωτική παρέλαση, ενώπιον του Προέδρου 
της Δημοκρατίας Κωνσταντίνου Τασούλα και του 
Πρωθυπουργού Κυριάκου Μητσοτάκη, κορυφώθηκαν οι 
εκδηλώσεις για τον τριπλό εορτασμό του πολιούχου Αγίου 
Δημητρίου, της επετείου απελευθέρωσης της Θεσσαλονίκης και 
της εθνικής επετείου της 28ης Οκτωβρίου 1940.

Φωτογραφίες: Ραφαήλ Γεωργιάδης, ope.gr

Παρακολουθήστε την παρέλαση στρατιωτικών και πολιτικών τμημάτων 
στην παραλιακή λεωφόρο Μεγάλου Αλεξάνδρου:
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Την παρέλαση παρακολούθησαν από την εξέδρα των επισήμων οι υπουργοί Άμυνας 
της Ελλάδας, Νίκος Δένδιας, και της Κύπρου Βασίλης Πάλμας, ο πρόεδρος του 
ΠΑΣΟΚ-Κινήματος Αλλαγής, Νίκος Ανδρουλάκης, ο πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ-
Προοδευτική Συμμαχία, Σωκράτης Φάμελλος, ο Μητροπολίτης Θεσσαλονίκης κ. 
Φιλόθεος, εκπρόσωποι κομμάτων, μέλη της κυβέρνησης, βουλευτές, η 
περιφερειάρχης Κεντρικής Μακεδονίας Αθηνά Αηδονά, ο δήμαρχος Θεσσαλονίκης, 
Στέλιος Αγγελούδης, εκλεγμένοι της αυτοδιοίκησης, η ηγεσία των Ενόπλων 
Δυνάμεων και των Σωμάτων Ασφαλείας, εκπρόσωποι προξενικών αρχών κ.ά.

Νωρίτερα, στις 10.30, ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας κατέθεσε στεφάνι στο Ηρώο 
του Γ΄ Σώματος Στρατού.

Η φετινή στρατιωτική παρέλαση είχε το «άρωμα» της νέας εποχής στην οποία 
εισέρχονται οι Ένοπλες Δυνάμεις της πατρίδας μας. καθώς παρουσιάστηκε για 
πρώτη φορά το Τμήμα Καινοτομίας και Νέων Οπλικών Συστημάτων, μία 
πρωτοβουλία που εντάσσεται στην «Ατζέντα 2030» και στο νέο Δόγμα Αποτροπής 
και, μεταξύ άλλων, περιλαμβάνει, Μη Επανδρωμένα Αεροχήματα, εξελιγμένα 
συστήματα anti – drones αλλά και όπλα τεχνητής νοημοσύνης. Πρόκειται για 
συστήματα που συνθέτουν την «Ασπίδα του Αχιλλέα», έναν ολοκληρωμένο θόλο 
προστασίας με πολλαπλά επίπεδα άμυνας, όπου η τεχνολογία αιχμής συναντά τη 
στρατιωτική επιχειρησιακή εμπειρία.

Η παρέλαση ολοκληρώθηκε με τη θεαματική αεροπορική επίδειξη της ομάδας 
“ΖΕΥΣ”, όπου ο επισμηναγός Γεώργιος Σωτηρίου έκανε με μαχητικό F-16 ασκήσεις 
ακριβείας και εντυπωσιακούς ελιγμούς πάνω από τον χώρο της παρέλασης, στη 
νέα Παραλία, ενώ μέσω ασυρμάτου συνομίλησε με τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας 
Κωνσταντίνο Τασούλα.























 





 





 





 





 


